

ИССЛЕДОВАНИЯ НА КОСМИЧЕСКОЙ ОРБИТЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 20 мая. (ТАСС). Завершаются сороковые сутки орбитального полета Леонида Попова и Валерия Рюминова на борту научно-исследовательского комплекса «Салют-б» — «Союз».

Космонавты завершают работы с автоматическим грузовым кораблем «Прогресс-9». Автоматический корабль полностью разгружен, в его складном объеме экипаж переносит из станции «Салют-б» выработавшие срок демонтированное оборудование.

С помощью двигательной установки автоматического грузового корабля «Прогресс-9» проведена очередная коррекция траектории полета космического комплекса «Салют-б» — «Союз».

На борту космической лаборатории успешно продолжаются технологические эксперименты. Очарованные плавки проведены на установках «Кристали» и «Слава». Образцы полупроводниковых мате-

риалов, полученные в результате проведения плавок в условиях невесомости и космического вакуума, будут доставлены на Землю для дальнейших исследований.

Проведен новый эксперимент на аппаратуре «Лотос», целью которого является отработка метода получения элементов конструкций из пенополиуретана в условиях космического пространства.

В программе сегодняшнего дня экипажа визуальные наблюдения земной поверхности с целью изучения окружающей среды, продолжение технологических экспериментов, работы по обслуживанию станции.

По докладам экипажа и данным телеметрической информации, бортовые системы научного орбитального комплекса «Салют-б» — «Союз-35» — «Прогресс-9» работают нормально. Самочувствие космонавтов Леонида Попова и Валерия Рюминова хорошее.

Дух фестиваля — сродни олимпийскому

— Девиз ташкентского кинофестиваля «За мир, социальный прогресс и свободу народов» подобен духу и принципам олимпийского движения. Ведь молодежь, обединенная под олимпийским флагом, руководствуется теми же поисками, теми же идеалами, что и деятели прогрессивного искусства, — заявил на пресс-конференции, устроенной 20 мая для советских и иностранных журналистов, гость Ташкентского международного кинофестиваля первый заместитель председателя оргкомитета Олимпиады-80, вице-президент Международного олимпийского комитета Г. Смирнов.

Итак, не менее Олимпиады состоит и Олимпиада. Уже 102 государства подтвердили свое участие в большом смотре мирового спорта. Характерно, что в ряде случаев национальные олимпийские комитеты решительно выказываются за Олимпиаду, независимо на нажим, оказываемый правительствами из стран.

Следует учесть, что в ряде стран еще ведется обсуждение этих проблем, или зарезервирована возможность принять участие в Московской Олимпиаде. Во всяком случае, можно сказать с уверенностью, что вся прогрессивная общественность мира, все подлин-

ные спортсмены выступают за Олимпиаду.

— Повлияли ли запреты американской администрации на ход технической подготовки к Олимпиаде?

— Ущерб нанесен в первую очередь фирмам и компаниям США, которые добились части быть поставщиками Олимпиады-80. И речь идет не только об областях, которые им приходится нести сейчас, на карту поставлено доверие к этим фирмам со стороны будущих заказчиков. А что касается хода подготовки к Олимпиаде, то дело организовано так, чтобы не зависеть от каких-либо «конкурентов», в том числе и политических.

— Как ссоблюдается график подготовки к Олимпиаде?

— Сейчас практически подготовка к Олимпиаде завершена. График составлен с таким расчетом, чтобы до конца мая выполнить

все оставшиеся работы, а в июне приступить к «обкатке», проверке спортивных баз. Уже принимает здесь специальную подготовленный персонал.

Всего Олимпиаду будут обслуживать 180 тысяч человек, в том числе 10,5 тысячи гидов, владеющих языками спортсменов, которых будут участвовать в Олимпиаде.

Международный олимпийский комитет и оргкомитет Олимпиады, следуя олимпийской хартии, учили желания ряда национальных комитетов относительно церемониала. Участникам Олимпиады представлена возможность самостоятельной определить, будут ли они выступать под флагом своего государства или же под флагом Национального олимпийского комитета, или МОК. Соответственно спредставителей около ста

БОЛЬШАЯ ПРЕССА ФЕСТИВАЛЯ

стран, международных и национальных организаций.

Для показа на фестивальном экране представлено свыше 130 художественных и 100 документальных фильмов. Они будут демонстрироваться в двух залах Дворца искусств, а также в десяти других кинотеатрах столицы Узбекистана.

В освещении фестиваля участвуют десятки журналистов из многих стран.

(УЗТАГ).

СВОДКА

О ХОДЕ СЕВА РИСА НА 20 МАЯ

(первая колонка — заседание за день; вторая — с начала сезона в процентах к плану).
СУХАНДАРЫН.

НАМАНГАНСКАЯ — 100,0
ТАШКЕНТСКАЯ — 100,0
СЫРДАРЫНСКАЯ — 3,1 100,0
Хорезмская — 1,0 93,5
Андижанская — 12,3 83,5
Кашкадарьянская АССР — 4,7 74,7
СКАД — 100,0
По Узбекистану — 3,2 83,5

ЗАПОЛНЕНЫ СТРАНИЦЫ СПАРТАКИАДНОГО КАЛЕНДАРЯ

Завершилась XXVI Спартакиада школьников Узбекистана. Почти год этот популярный праздник юного спорта шагал по республике. И вот заполнены все страницы турнирного календаря. 20 мая в Ташкенте состоялось торжественное закрытие спартакиады. Ее итоги подвел председатель оргкомитета спартакиады, первый заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР Т. Н. Осагров.

Самый отрадный рекорд, ко-

торый был установлен уже на старте спартакиады, — массовость. Более двух с половиной миллионов ребят приняли участие в соревнованиях, проходивших на всех ее этапах. Турины по 24 видам программ состоялись во всех областных центрах республики. Финальные соревнования шли в Алматы и Бекабаде, Чирчике и Коканде, Чарваке и на сельском стадионе в колхозе «Политотдел».

За это время в республике

расширилась спортивная база: появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бассейнов, тирсов. Возросло мастерство юных спортсменов. Только в финальных соревнованиях нормативы мастера спорта развернула деятельность на бойкот Московской Олимпиады. Это беспрецедент-

кентской области. Бронзовые призеры — семаркандцы.

Далее места в турнирной таблице заняли спортсмены Бухарской, Андижанской, Ферганской, Наманганской, Сырдарьинской, Хорезмской областей, Каракалпакской АССР, Джизакской, Кашкадарьянской, Сурхандарьинской областей.

Победителями спартакиады стали юные спортсмены Ташкента. Представители столичных школ первенствовали в 22 видах программы. На втором месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирсов. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирсов. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирsov. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирsov. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирsov. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

сейнов, тирsov. Возросло ма-

стерство юных спортсменов.

Только в финальных сорев-

нованиях нормативы мастера

спорта выполнены около соро-

ка участников.

Победителями спартакиады

стали юные спортсмены Таш-

кента. Представители столич-

ных школ первенствовали в

22 видах программы. На втор-

ом месте — команда Таш-

(УЗТАГ).

расширившаяся база:

появились сотни новых стадионов, залов, площадок, бас-

